

2024年8月26日

各位

会社名 株式会社ニーズウェル
代表者名 代表取締役社長 船津 浩三
(コード番号: 3992 東証プライム市場)
問合せ先 取締役執行役員 新井 千波
(TEL. 03-6265-6763)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年9月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年5月9日に公表した「2024年9月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

「1. 2024年9月期第2四半期の連結業績(2023年10月1日~2024年3月31日)」

(1) 連結経営成績(累計)

【訂正前】

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年9月期第2四半期	<u>26.73</u>	—
2023年9月期第2四半期	19.89	19.88

- (注) 1. 2023年9月期末において、企業結合に係る暫定的な会計処理の確定を行っており、2023年9月期第2四半期に係る各数値について、暫定的な会計処理の確定の内容を反映させております。
2. 当社は、2023年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり四半期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額を算定しております。

【訂正後】

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年9月期第2四半期	<u>26.61</u>	—
2023年9月期第2四半期	19.89	19.88

- (注) 1. 2023年9月期末において、企業結合に係る暫定的な会計処理の確定を行っており、2023年9月期第2四半期に係る各数値について、暫定的な会計処理の確定の内容を反映させております。
2. 当社は、2023年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり四半期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額を算定しております。

「3. 2024年9月期の連結業績予想（2023年10月1日～2024年9月30日）」

【訂正前】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	10,720	22.4	1,440	30.8	1,440	26.9	980	17.0	51.45

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無：無

【訂正後】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	10,720	22.4	1,440	30.8	1,440	26.9	980	17.0	51.23

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無：無

※注記事項

(4) 発行済株式数（普通株式）

【訂正前】

③ 期中平均株式数（四半期累計）	2024年9月期2Q	19,046,234株	2023年9月期2Q	19,729,021株
------------------	------------	-------------	------------	-------------

(注) 当社は、2023年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、発行済株式数（普通株式）を算定しております。

【訂正後】

③ 期中平均株式数（四半期累計）	2024年9月期2Q	19,129,250株	2023年9月期2Q	19,729,021株
------------------	------------	-------------	------------	-------------

(注) 当社は、2023年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、発行済株式数（普通株式）を算定しております。

2. 訂正の理由

「2024年9月期第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の提出後に、サマリー情報の記載において訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

以 上